



Carta de menús Maria's Cafe

https://carta.menu
Boulevard Y, Niños Heroes 622, Ciudad Valles, Mexico
+524813821289 - https://el-cafe-de-maria.ueniweb.com/?utm_campaign=gmb









Un *extenso* <u>menú de</u> Maria's Cafe de <u>Ciudad Valles</u> con todos los **18** menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para **ofertas cambiantes** por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño.

Carta de menús Maria's Cafe



Salsas

SALSA

Filetes

BISTEC RIBEYE

Bebidas Calientes

CAFÉ

Platos De Huevo

TORTILLA FRANCESA

Café

CORTADO

Mexicano

ENCHILADAS



CHILAQUILES TACOS

Ingredientes Utilizados

QUESO

SALMÓN

ATÚN

Este Tipo De Platos Se Sirven

CARNE

PASTA

SOPA

POLLO

PANINI

PIZZA

PEZ

Carta de menús Maria's Cafe



Maria's Cafe

Boulevard Y, Niños Heroes 622, Ciudad Valles, Mexico Horario de apertura: Lunes 08:00-00:00 Martes 08:00-00:00 Miércoles 08:00-00:00 Jueves 08:00-00:00 Viernes 08:00-00:00 Sábado 08:00-00:00 Domingo 08:00-00:00

